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第２回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会議事要旨 

 
日  時：平成２６年１０月１８日（土）１０時３０分～１１時３０分 

場  所：岡山大学創立５０周年記念館 金光ホール 

出席者数：約１１０人 

 
開  会 

議事に先立ち、小長議長から挨拶および開会宣言があった。 

 
【第一部】 

１ 審議事項 

（１） 役員の交替等について 

小長議長の指名により、事務局から資料１「岡山大学 Alumni（全学同

窓会）役員・顧問名簿（案）」に基づき説明があり、審議の結果、理事３

名の交替および新たに２名の理事が加わることについて、提案のとおり承

認された。 

 
（２） 会則の一部改正について 

小長議長の指名により、事務局から資料２「岡山大学 Alumni（全学同

窓会）会則 一部改正（案）」に基づき説明があり、審議の結果、提案の

とおり承認された。 

 
（３） 平成２５年度活動報告について 

小長議長の指名により、事務局から、資料３「平成２５年度活動報告」

に基づき報告があり、審議の結果、活動報告が承認された。 

 
（４） 平成２５年度会計報告及び監査報告について 

小長議長の指名により、事務局から、資料４「平成２５年度岡山大学

Alumni（全学同窓会）会計報告」及び「監査報告書」に基づき報告があ

り、審議の結果、報告のとおり承認された。 

 
（５） 平成２６年度事業計画について 

小長議長の指名により、事務局から、資料５「平成２６年度事業計画

（案）」及び「平成２６年度岡山大学 Alumni（全学同窓会）収支予算（案）」

に基づき説明があり、審議の結果、提案のとおり承認された。 
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（６） 次期役員の改選について 

小長議長の指名により、事務局から、資料６「岡山大学 Alumni（全学

同窓会）役員・顧問名簿【平成 27 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日】（案）」

に基づき説明があり、審議の結果、提案のとおり承認された。 

 
２ その他 

特になし 

 
【第二部】 

（１） 岡山大学 Alumni（全学同窓会）支部活動状況（東京支部、愛媛県支部） 

小長会長の紹介により、本年設立された東京支部と愛媛県支部から活動

状況の報告が行われた。 

始めに、東京支部の事務局長・竹原啓二氏から、東京支部活動として、

①新しい同窓生の発掘、②学部を越えた同窓生の交流強化、③現役学生に

対する就職支援、④大学の研究活動・諸活動への同窓生の支援ネットワー

ク作り、⑤学生募集の広報活動に関する協力、という５つの柱を明示し、

具体的な取り組みを交えながら報告があった。 

続いて、愛媛県支部の代表幹事・貞本和彦氏から、愛媛県支部設立総会

並びに記念講演会の報告をはじめ、今年、愛媛出身の中村修二氏がノーベ

ル賞を受賞したことを挙げ、これからは岡山大学の時代であり、岡山大学

の国際開発が必要であると述べた。 

 
（２） 国際同窓会活動状況 

小長会長の紹介により、国際同窓会の会長・張紅氏から、国際同窓会設

立の経緯、支部設立の現状、今後の展開について報告があり、岡山大学と

帰国留学生とでネットワークを構築することにより、岡山大学の国際的知

名度の向上、世界への飛躍を目指したいと述べた。 

 
閉  会 

小長会長から、岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会の円滑な進行への

協力に対し謝辞及び閉会宣言があった。 

 
以   上 


